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Biactynu Big nonepeaHboi pob60TU 4 KNITUHKN BHUS. 6 TpaBHA
Y 5 KNiTUHUi nocepeaunHi 3anuwim aaty Ta Bua poboTw. OunctaHuinHa poboTa

1) XeunuHka kanizpadbii. Mponuwmn pagok yncna 85.

/A 85

LlocnioxceHHsA «Lllo mu 3Haew
npo yucao». Aau
xapakmepucmuky yucny 85.

Monogeus! Ymcno 85 pBoumdpoBe, 3anMCyeETbCA 33
aonomoroto unedp 8i5; 8 — ue gecatkm, a 5 — ogmHULi; MOXKHa
PO3KNACTMN Ha Cymy po3psaaHux aodaHkis 80+5; 84 i 86 — noro
cycian; moxHa yteoputn 84+1 abo 86-1; ue yncno 9 gecaTka.

2) Bcmae nponyuwieni uucaa
(6UKOHAIL RUCBMOBO 3A 3PA3KOM)

80-0=7/9
/8-0=70

56-0=3
47-0=7

3pa30K A0 BUPA3Y:
—) 94-0=90
94-90=4

94-4=90

3pobn BUCHOBOK: IK 3HAUTHU
Bi'EMHUK?
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[Ipuragamu!

45+30=75
40+5
40+5+30=70+5=75

(_70_“

JlecATKM 101a€EMO 10
NEeCATKIB.
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* PO3ropHu niapy4HuUK Ha c. 119.

Nel (mMcbmoBO) — 3anuwu MpuKnagn 3a
3paskom. Hamanton nipamigky, 3apapbym ii

KOZ1IbOpaMu BecenKu BiaAnoBiAHO A0 WNPpY.

Ne 2, 3, 4 - nucbmoBso. (nepesipka 3anucy

3a[a4i Ha OCTaHHbOMY cnanai)

Ne 5 (ycHo)
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lMepesipKa 3anucy 3a0ad4i

3amaya 4
byno — 16 nor.
3’1nmu - ? vor.
3amunmiocs — 10 #ior.
Po3B’g3anH4
16-10=6 (iior.)

Bi1anoBiae: 3’111 6 MOrypTIB.
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